



19日上午,“海巡11”准备起航。本报记者 杨宁 摄

“海巡11”开赴俄罗斯

将参加北太平洋海上警备执法机构多边演练

本报8月19日讯(记者 孟艳) 19日上午9点,随着一声“轰轰”的鸣笛声,我国最先进的海巡船“海巡11”起航开赴俄罗斯海参崴。据悉,今年北太平洋海上警备执法机构多边演练活动将于8月22日至27日在俄罗斯举行,“海巡11”轮将与其他国家的执法船艇、直升飞机一起

参与演练。

北太平洋海上警备执法机构论坛由中、美、加、俄、韩、日6国海上警备执法机构组成,此次北太平洋海上警备执法机构多边演练活动主题是“对威胁海洋安全的非法行为做出应急响应”,参加本次演练的中国代表团由公安部、交通运输部等部门

联合组成。“海巡11”轮将与其他国家的执法船艇、直升飞机一道,开展对涉嫌走私军火和非法移民的目标船进行搜寻、拦截、执法和救助等在内的演练活动。“海巡11”船长吴绍军表示,此次随船人员有55人,预计12天内回国。

“海巡11”巡视船于2009年

9月28日正式列入中国海事局执法船艇编制序列,是我国目前最先进的大型海事巡视船,总长约114米,安装了先进监视、信息采集和应急指挥系统,配备快速救助艇和直升机机库,满足直升机五级海况的起降要求,可快速有效处置海上突发事件,是一个大型的海上指挥官、消防员。

崂山国税“联姻”服务纳税人

在岛城尚属首次,有望在全市推广

本报8月19日讯(记者 曲凯 通讯员 刘兵) “进一家税务大厅办两家事,现在来税务局办事方便多了。”刚在崂山国税大厅办完国税、地税业务的个体业主周先生说。19日上午,崂山区国、地税局开启全面

协作。税务部门的相关负责人表示,国地税全面协作的模式有望在全市推广。

19日上午,青岛衡德益雕刻石材公司的负责人周先生在国税大厅拿到了地税税票。“今天我来国税大厅办理税票业务,原本想

着快点办完再去地税那边,没想到刚好赶上国地税协作,这样就省了我再往地税服务大厅那里跑了。国地税的联合不仅提高了办事效率,还为我们纳税人节省了时间。”周先生告诉记者。

据了解,崂山国税局和地税

局不仅在自己的服务大厅新增了对方的业务窗口,两家还创办了网络与实体合二为一的纳税人培训学校。“崂山国税全面协作在全市尚属首次,这种新的办公模式将有望推广。”相关负责人表示。

废品回收站 要定点设置了

本报8月19日讯(记者 苑菲菲 通讯员 周欣 姜海龙) 废品收购站的脏、乱、差等问题一直是居民投诉的热点,从现在起,居民区废品回收站设多少、怎么设将由各社区街道办和城管中队,根据居民数量、业态情况和居民需求统一设置。

19日上午,四方城管执法局执法人员对该区域共6家回收点进行了整治,根据情况城管执法局责令废品回收点限期改正,并对造成周边环境脏、乱、差的废品杂物进行清理。

城管执法局将根据各街道办事处居民数量、业态情况及周边居民对废品站的需求程度,给每个街道办配备一定数量的回收站(点)。经营者若想开废品回收站,必须先向社区备案,然后由四方城管执法局根据实际情况对开设站点的具体地点、位置进行考察,避免扰民情况发生。

发泄性成人玩具 岛城卖火了

本报8月19日讯(记者 张杰) 升学考试的压力、职场压力、房价压力,80后开始承担着越来越多的心理压力。为缓解压力,“惨叫鸡”、“魔力豆”等发泄性成人玩具开始受到越来越多80后白领一族的追捧,发泄性玩具在岛城十分畅销。

19日上午,在远洋广场地下通道一家成人玩具店里面,围满了前来购买玩具的市民。记者调查了解到来购买成人玩具的大多是高中学生和上班的白领。“现在学习压力很大,除了上课外,还报了英语辅导班,做不出来题的时候就想玩一下这个玩具。发泄一下。”家住辛家庄附近的高二学生刘佳表示。

刘佳所说的玩具指的是“惨叫鸡”,这种玩具用塑料制成,大约二三十厘米。只要人一捏它,这个玩具就会发出惨叫声,在店主的示范下,记者可以听到好多种不同的惨叫声,十分形象。